
 

 نام :

 نام خانوادگی:

 نام پدر:

 پایه : 

 نام دبیر:

 به نام خداوند علم و قلم
 

 مازندراناستان اداره ی آموزش و پرورش 

 ........................دبیرستان 
 

 1044-1041سال تحصیلی 
  

 نهم علوم: درس نام

 40/40/1041:  تاریخ

 دقیقه 04:  آزمون زمان

 )صبح( نوبت دومسوالات ارزشیابی 

 :عدد با نمره

 :حروف با نمره

 بارم  ردیف

 صحیح یا غلط بودن جملات زیر را مشخص کنید. ۱

 غلط  صحیح  حرکت شتابدار است. یکجسم همواره  یکحرکت و توقف الف( 

 غلط  صحیح  است. یاکمتر از ساحل در یفشار هوا در مناطق کوهستانب( 

 غلط  صحیح  کند.یم یدامحرک، کاهش پ یروین یم،کنیاستفاده م یبداراز سطح ش یوقتج( 

 غلط  صحیح  ها است.آبسنگ حاصل تجمع اسکلت اسفنجد( 

۱ 

 جاهای خالی را با کلمه مناسب پر کنید. ۲

 .یندگویم ................تا مقصد  أشده از مبد یط یهابه مجموع طولالف( 

 شود.یم یل................. تشکیونددهد و پیرخ م ی، مشارکت الکترونیرندگیقرار م یکدیگردو نافلز در کنار  یهااتم یوقتب( 

 مربوط به ............................. است. ی،ز یما و جانوران خشک یدر زندگ یاهاننقش گ ینترمهمج( 

 .نمونه از پستانداران........................... است یپوس با نوک اردکیپلاتد( 

۱ 

 گزینه درست را در هر مورد انتخاب کنید. ۳

 شود؟یم یتر جارآسان یدروکربنکدام هالف( 

۱ )12 26C H ۲ )20 42C H ۳ )15 32C H ۴ )18 38C H 

کند چند یم یداپ یکه گار یکشد. اندازه شتابیرا م یلوگرمک ۲۱۱به جرم  یگار یوتنن ۱۱۱۱ یرویبا ن یلیاتومب یردر شکل زب( 

 است؟ یلوگرمبر ک یوتنن

۱ )۲۱۱۱۱۱ ۲ )۵ 

۳ )۲۱ ۴ )۵۱ 

وارد  ینمکعب به زم ینرا که ا یفشار یشترینقرار دارد. ب ینسطح زم یرو یوتنن ۰۱۱متر و به وزن  ۴و ۳و۲به ابعاد  یمکعبج( 

 ؟کند چند پاسکال استیم

 پاسکال ۵۱۱۱۱۱( ۴ پاسکال ۵۱( ۳ پاسکال ۱۱۱۱۱۱( ۲ پاسکال ۱۱۱( ۱

۵/۱ 

 است( یمورد اضاف ستون سمت چپیک.)در یدوصل کنموارد مرتبط به هم را به یکدیگر  ۴

 ماهی غضروفی( ۱ ماهی قزل آلاالف( 

 خزندگان( ۲ سمندرب( 

 دوزیستان( ۳ ماهی خاویارج(

 ماهی استخوانی( ۴ 

۵۵/۱ 

 ید.پاسخ کوتاه ده یربه سوالات ز ۵

 یست؟محلول اتانول در آب رسانا ن یبرق هست ول یانجر یالف( چرا محلول نمک در آب رسانا

 یست؟رشته کوه زاگرس چ یل( علت تشکب

 کنند؟یم یبندطبقه یها را بر چه اساسی( باکترج

۲۵/۱ 



 

 هستند؟ یمواز یهارگبرگ ینوع از نهاندانگان دارا ین( اد

 

,سه عنصر) تمیمدل ا یردر شکل ز ۰ ,9 8 16F O Sیدکنی( را مشاهده م. 

 گیرد؟یگروه قرار نم یکدر  یه( کدام عنصر با بقالف

 

 .یسیدکاربرد عنصر فلوئور را بنو یک( ب

 

۵/۱ 

قارچ و  یستیاست که از همز یموجود ینگلسنگ چن انجامد.یم یدجد یموجود یلدر جاندار به تشک یستیرابطه همز یگاه ۵

 یست؟چ یستیهمز ینشود. نقش قارچ و جلبک در ایم یلجلبک تشک

 

 

۱ 

 د؟نکنیم یاز حشرات پوست انداز یچرا برخ ۸

 

 

۵/۱ 

 مورد  ودارد؟ د ییهایژگیبتواند در ارتفاعات پرواز کند چه و ینکها یپرنده برا ینپرواز در ارتفاعات بالا را دارد. ا ییعقاب توانا ۹

 

 

۵/۱ 

 موردسه ؟ اره گفته شودسیداشته باشد که به آن  یدبا ییهایژگیچه و یجرم آسمان یک ۱۱

 

 

۵۵/۱ 

شود. یم یشترحجمش ب ،کندیبادکنک از کف استخر به سمت بالا حرکت م یک یوقت یمطابق شکل کتاب درس ۱۱

 یست؟چ یدهپد ینا یلدل

 

 

۵/۱ 

 جدول زیر را کامل کنید. ۱۲

 تعریف مفاهیم

 الف گونه

 شود و ساختار سلولی ندارد.خارج از بدن شبیه بلور است و تکثیر نمی ب
 

۱ 

 ؟دهدیها انجام مرا در بدن آن ییهادستگاه گردش آب در خارپوستان نقش چه دستگاه ۱۳

 

۵۵/۱ 

 .یاوریدب یعلم یلدل یرز یاز عبارت ها یکهر  یبرا ۱۴

 شود.یبرگ خارج م یهااز آب به صورت بخار از روزنه یادیبخش ز یاهان( در گالف

 دلیل( ۲است. ) یابانیب یطاز مح یشترب یاییدر یهایطها در محیل( تنوع و تعداد فب

 ها کوچک است.ج( اندازه خزه

 

۵/۱ 

SFO



 

 است( یکا الزامیدر تعادل قرار دارد. )نوشتن فرمول و  یراهرم ز ۱۵

شکل نشان  یروچرخاند؟)یاهرم را ساعتگرد م یرواز کدام ن ی( گشتاور ناشالف

 (.یدده

 له صرف نظر شود(ی)از جرم م ید؟را بدست آور Fیروی( اندازه نب

۲۵/۱ 

 است. یلومترک یلیونم ۵۵۱در حدود  یداست که فاصله آن تا خورش یمنظومه شمس یاراتاز س یکی یمشتر ۱۰

 است؟ یچند واحد نجوم یدتا خورش ی( فاصله مشترالف

 است؟ یارهکدام س یبه مشتر یدرون یارهس ینتریک( نزدب

 باشد؟ یشترب یآن از مشتر یکه زمان حرکت انتقال یدمثال بزن یارهس یک( ج

۵۵/۱ 

 ید.کن یردهد، آن را تفسیمنطقه نشان م یکو شکار را در  یشکارچ یک یتجمع یننمودار مقابل رابطه ب ۱۵

 

 

۵/۱ 
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